



Стоимость владения и пользования личным автомобилем в Москве будет увеличиваться. Об этом на пресс-конференции в РБК сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам экономической политики Андрей Шаронов.

При этом он отметил, что вводить плату за въезд в центр города на личном автотранспорте по примеру Лондона московские власти не планируют. «Такого решения нет, но понимание, что ограничение личного транспорта в центр города, в густонаселенные, в густозастроенные районы должно решаться и должно решаться экономическим путем - оно есть. Поэтому стоимость владения и пользования личным автомобилем будет увеличиваться», - пояснил А. Шаронов.

При этом заммэра напомнил, что с 1 июля 2012 г. в Москве увеличились штрафы за неправильную парковку, а эвакуация и хранение автомобиля на штраф-стоянке стали платными уже начиная с первого дня.